「アイマリンプロジェクト++」× カラオケパセラ コラボ開催のご案内

コラボメニュー&オリジナルグッズが登場!

株式会社三洋販売は、今年10周年を迎え新章に突入した「アイマリンプロジェクト++ (アイマリンプロジェクト プラス)」と複合エンターテインメント施設「カラオケパセラ」とのコラボレーションを実施いたします。



本コラボでは、2025年7月20日(日)& 7月21日(月・祝)に行われたバーチャルライブ「アイマリンプロジェクト++」VRLIVE in VRChat の開催を記念して、ライブのアーカイブ映像をカラオケパセラ全店舗でご視聴いただけます。VR空間でのみ体験できたスペシャルライブを、大画面と高音質の空間でもお楽しみください。

さらに、一部対象店舗では「アイマリンプロジェクト++」の世界観をイメージしたオリジナルメニューや、 ノベルティ付きメニューをご提供するほか、ファン必見のコラボグッズ販売も予定しております。 この機会にぜひ、特別な空間で「アイマリンプロジェクト++」の世界をご堪能ください。

■「アイマリンプロジェクト++」×カラオケパセラ開催概要

【開催期間】2025年8月5日(火)~8月31日(日)※テイクアウトは9月30日(火)まで

【開催内容】・カラオケパセラ全店舗:カラオケルーム内でのスペシャルライブ鑑賞

・対象店舗のみ:コラボメニューの提供(オリジナル特典付き)/オリジナルグッズの販売

【コラボメニュー・グッズ販売 対象店舗】

パセラなんば道頓堀店/パセラ上野公園前店/パセラ新宿靖国通り店/パセラ池袋本店 パセラ渋谷店/パセラ横浜ハマボールイアス店/パセラ秋葉原電気街店/パセラボ秋葉原館※

(※ドリンクのテイクアウトのみ)

【特設ページ】 https://paselabo.pasela.co.jp/collaboration/6832/

TEL: 050-3531-3411 / FAX: 03-3241-3431

ライブ映像配信について

7月20日(日)& 21日(月・祝)に行われた「アイマリンプロジェクト++」VRLIVE in VRChat を、スペシャルライブとしてカラオケパセラ全店舗にてお楽しみいただけます。

クリエイターの0b4k3 × Gugenka合同チームで創り上げた、圧巻のライブ演出をぜひご体感ください。

・配信番号:5226A43

・作品タイトル名:「アイマリンプロジェクト++」SPECIAL LIVE

・アーティスト名:アイマリン(CV.内田彩)/イチカゼロ(CV.佐伯伊織)/イサナ(CV.砂田理子)

・視聴料:無料(カラオケルーム料金が別途必要です)

・配信時間:約16分

※上記の配信番号および作品タイトル・アーティスト名などのキーワードをご入力いただくことで、無料でご視聴いただけます。

コラボメニュー&スペシャル特典

「アイマリンプロジェクト++」VRLIVE in VRChatでも披露された楽曲、『Stand up! Blaze up!』 『The Boon!』『Frustration』『M.A.D.』の4曲をモチーフにしたオリジナルメニューが登場! 各楽曲の世界観やイメージカラーを表現したコラボメニューは、見た目も味わいも満足いただける内容となっております。

さらに、対象店舗でコラボメニューをご注文いただいた方には、限定デザインのオリジナルノベルティをプレゼント。ぜひ、「アイマリンプロジェクト++」の音楽とともに、特別なひとときをお楽しみください。



- ※予約なしでもコラボメニューのご注文が可能です。
- ※ご注文はコラボ開催店舗の全室か可能です。
- ※ルームは1名からご利用できます。
- ※「パセラボ秋葉原館」はドリンクのテイクアウト販売のみとなっております。



オリジナルグッズ販売について

コラボレーション開催を記念したオリジナルグッズも多数登場!

アクリルキーホルダーやホログラムステッカーなど、コレクションにぴったりなアイテムを豊富にご用意しております。

さらに、『Stand up! Blaze up!』『The Boon!』『Frustration』『M.A.D.』の4曲のキービジュアルをプリントしたTシャツと、今回のコラボを記念したパセラ限定デザインTシャツもご用意しております。 各楽曲やコラボの世界観を表現したデザインは、ファン必見のアイテムです。

いずれもコラボ期間中、対象店舗にてお買い求めいただけますので、ぜひお立ち寄りください。



- ■パセラリゾーツ秋葉原電気街店 グッズの店頭販売を実施いたします。(カラオケを利用しない場合でもグッズの購入が可能です)
- ■その他の対象店舗 グッズの購入にはルームのご利用が必要になります。ルームからご注文ください。
- ■パセラボ秋葉原館 グッズの販売は実施いたしません。予め了承ください。
- ※数量限定の販売となりますため、売り切れの際はご了承ください。

Mail: press@sanyobussan.co.jp TEL: 050-3531-3411 / FAX: 03-3241-3431